



Teme: Gradonačelnica, Grad Mali Lošinj

Aktualno ,Hrvatska ,Preporučeno

## Veli Lošinj postaje otok vitalnosti

*Primorsko-goranski župan Zlatko Komadina, gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić i ravnateljica Lječilišta Velog Lošinja Renata Žugić predstavili su u četvrtak kapitalni projekt Primorsko-goranske županije: Revitalizaciju Lječilišnog centra Velog Lošinja u kojem se provodi druga faza za koju je iz proračuna planirano 15,9 milijuna kuna, izvijestila je ta županija.*

Primorsko-goranski župan Zlatko Komadina, gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić i ravnateljica Lječilišta Velog Lošinja Renata Žugić predstavili su u četvrtak kapitalni projekt Primorsko-goranske županije: Revitalizaciju Lječilišnog centra Velog Lošinja u kojem se provodi druga faza za koju je iz proračuna planirano 15,9 milijuna kuna, izvijestila je ta županija. U sklopu druge faze rekonstruirana se i nadograđuje objekt medicinskog trakta s hidroterapijom. Nakon dovršetka, u objektu na tri etaže s potkrovljem pružat će se specijalističko-konzilijarne usluge u ambulantama dermatologije i venerologije, fizikalne medicine i rehabilitacije te fizikalna terapija. Dovršetak radova najavljen je za kolovoz ove godine, a slijedi uređenje parkirališta i ulaza u to lječilište. Kako je priopćeno, župan Komadina je rekao da se revitalizacija lječilišta u Velom Lošinj uklapa u strategiju razvoja zdravstva cijele županije te zdravstvenog turizma. "Naša tradicija je naša budućnost, kako nam slogan i glasi. Kao što smo digli Opatiju s Thalassoterapijom te brendirali na taj način Crikvenicu i Rab, sad je svakako red na Velom Lošinj koji se potpuno uklapa u koncept otoka vitalnosti i razvoja destinacije Lošinja i cijelog Kvarnera kao destinacije zdravlja", rekao je Komadina. Gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić istaknula je da je to lječilište baza na kojoj taj grad godinama gradi svoj brend otoka vitalnosti i zdravlja te platforma zdravstveno održivog turizma. Izrazila je zadovoljstvo suradnjom sa županijom na ostvarenju tog projekta. U sklopu radova na revitalizaciji lječilišta je i uređenje dječjih igrališta i vježbališta u Park-šumi Podjavori, za što je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU odobrilo pola milijuna kuna, a preostali iznos od 816.000 kuna u proračunu je osigurala županija. U prvoj fazi projekta, u kojoj je rekonstruiran objekt Park 1 s popratnom infrastrukturom, uloženo je 15 milijuna kuna. U sljedeće tri godine planira se rekonstrukcija i dogradnja te konzervacija preostalih objekata u sklopu Parka. Za tu namjenu morat će se osigurati dodatnih 32 milijuna kuna, priopćeno je iz Primorsko-goranske županije.



<https://lider.media/aktualno/biznis-i-politika/hrvatska/veli-losinj-postaje-otok-vitalnosti/>

### KLJUČNE RIJEČI

Ana Kučić, ,EU, ,Lječilišta Velog Lošinja, ,Mali lošinj, ,otok vitalnosti, ,Park-šuma Podjavori, ,Renata Žugić, ,revitalizacija, ,Zlatko Komadina

### AUTOR

Lider/Hina